
Η Κοινότητα Ανανεώσιμης Ενέργειας «ΓΗΩΣΗ» αναζητά συνεργάτ@! 

Έλα στην ομάδα μας! 

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 26 Δεκεμβρίου 2025   

Συνεντεύξεις: 30-31 Δεκεμβρίου 2025. Ημερομηνία έναρξης: 10 Ιανουαρίου 2026   

 

Η ΚΑΕ «ΓΗΩΣΗ» αναζητά συνεργάτη/συνεργάτιδα για την υποστήριξη της 

ενεργειακής κοινότητας στην ανάπτυξη και παροχή υπηρεσιών ενεργειακής μεσιτείας 

και συμβουλευτικής.  

Το άτομο που θα επιλεγεί θα συμβάλλει σημαντικά στην ενημέρωση και υποστήριξη 

νοικοκυριών και φορέων γύρω από την ορθολογική διαχείριση της ενεργειακής 

κατανάλωσής τους με στόχο τη μείωση του ενεργειακού κόστους.  

Περιοχή: Θεσσαλονίκη, με δυνατότητα απομακρυσμένης εργασίας  

Διαδικασία υποβολής αίτησης: Στείλτε μας το βιογραφικό σας, μαζί με ένα σύντομο 

συνοδευτικό σημείωμα στο kiksmet@gmail.com (Κυριακή Μεταξά) 

 

Σχετικά με το ρόλο 

Ως μέλος της ομάδας μας θα συμβάλλει ενεργά στην υποστήριξη της ενεργειακής 

κοινότητας, μέσα από:  

●​ Συλλογή ενεργειακών δεδομένων και ανάλυση ενεργειακού προφίλ 

●​ Υποστήριξη στην επιλογή παρόχου και του ευνοϊκότερου τιμολογιακού 

προϊόντος 

●​ Καθοδήγηση σε αιτήσεις για επιδοτούμενα προγράμματα (ΚΟΤ, “Εξοικονομώ” 

κ.λπ)  

●​ Συμβουλευτική για μικρής κλίμακας παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας 

●​ Συντονισμός συλλογικών προμηθειών ενεργειακών προϊόντων/υπηρεσιών 

 

Σχετικά με εσένα 

Απαραίτητα Προσόντα 

-​ Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ σε τομείς όπως μηχανική ενέργειας, ηλεκτρολογία, 

περιβαλλοντικές επιστήμες ή συναφείς ειδικότητες 

-​ Ενεργό δελτίο ανεργίας  

-​ Πολύ καλή γνώση γύρω από θέματα αγοράς της ενέργειας, ΑΠΕ και 
εξοικονόμησης ενέργειας  

-​ Άριστη γνώση Η/Υ (χρήση Microsoft Office,  και εργαλείων διαδικτυακής 

συνεργασίας όπως Slack, Cloud based solutions κ.α.) και άνεση στη χρήση του 

διαδικτύου  

Επιθυμητά Προσόντα 

-​ Εξαιρετικές διαπροσωπικές δεξιότητες για την επικοινωνία και με άτομα με 

περιορισμένο τεχνικό ή ψηφιακό υπόβαθρο 

-​ Δυνατότητα αυτόνομης εργασίας,ανάληψης πρωτοβουλιών και συντονισμού με 

την ομάδα  



-​ Πρότερη ενασχόληση με δράσεις εκπαίδευσης και ενημέρωσης 

-​ Εξοικείωση με θέματα Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας και Ενεργειακής 

Δημοκρατίας 

 

Τι προσφέρουμε  

 

Προσφέρουμε μισθωτή θέση πλήρους απασχόλησης, με βασικό μισθό και ουσιαστικές 

ευκαιρίες κατάρτισης, σε ένα περιβάλλον που συνδυάζει κοινωνική καινοτομία με 

ενεργό συμμετοχή στην ενεργειακή μετάβαση. Η σύμβαση έχει διάρκεια 18 μηνών , με 

δυνατότητα ανανέωσης, μετά τη λήξη της. Η θέση εντάσσεται στο Περιφερειακό 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΠΕΠ), και προσφέρει τη δυνατότητα εργασίας με 

κοινωνικό προσανατολισμό και σαφές θετικό αποτύπωμα στην ενδυνάμωση και 
συμμετοχή των πολιτών στην ενεργειακή μετάβαση. 

 

Περισσότερα για την ΚΑΕ ΓΗΩΣΗ 

Η ΓΗΩΣΗ είναι μια νεοσυσταθείσα ενεργειακή κοινότητα που δημιουργήθηκε με στόχο 

τη συλλογική παραγωγή, κατανάλωση και διαχείριση ενέργειας από ανανεώσιμες 

πηγές. Παράλληλα, φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως μηχανισμός ενεργειακής 

διαμεσολάβησης, προσφέροντας τεχνικά τεκμηριωμένες και κοινωνικά ευαίσθητες 

υπηρεσίες υποστήριξης προς πολίτες και τοπικούς φορείς. Έχει έδρα τη Θεσσαλονίκη, 

αριθμεί 36 μέλη και αποτελεί  φορέα Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας (ΚΑΛΟ).  

 

  


